
Grupo: 3-A Fecha de evaluación: 03-07-2018  0:04:52

Edad media del grupo: 9 años Sexo: el 48% son varones y el 52% son mujeres

Tabla completa Número de alumnos que han completado el test: 17

ELECCIONES

Alumno o
alumna

Amistades con
quien te llevas bien
en clase y estás
habitualmente

¿Quién decide a qué
jugar?

Compañeros a los
que SÍ elegirías para
sentarte en clase

Compañeros con los
que te gusta hacer
los trabajos de clase

ALBA
E:3

CRISTINA , BELÉN ROBERTO , PILAR CRISTINA , BELÉN ,
EVA

CRISTINA , BELÉN ,
PILAR

BELÉN
E:3

ALBA ROBERTO , PILAR ALBA , CRISTINA , EVA CRISTINA , ROBERTO

CRISTINA
E:2

ALBA , BELÉN , EVA ROBERTO , BELÉN ,
PILAR

ALBA , BELÉN , EVA ALBA , ROBERTO ,
EVA

DAVID
E:1

FERNANDO FERNANDO ,
ROBERTO , PILAR

FERNANDO FERNANDO

EVA
E:1

ALBA , CRISTINA ,
BELÉN

ROBERTO , BELÉN ,
PILAR

CRISTINA , BELÉN ROBERTO , BELÉN ,
PILAR

FERNANDO
E:1

DAVID DAVID , PILAR DAVID DAVID

JAVIER
E:0

MANOLO FERNANDO ,
ROBERTO

ALBA , ROBERTO ,
PILAR

ROBERTO , MANOLO ,
PILAR

JUAN
E:5

ROBERTO , PABLO ,
MONTSE , MARTÍN ,
PILAR

ROBERTO , PILAR CRISTINA , ROBERTO ,
BELÉN

CRISTINA , ROBERTO ,
BELÉN

LUCÍA
E:2

MARÍA , MARTA ROBERTO , MARTA ,
PILAR

MARÍA , MARTA MARÍA , MARTA

MANOLO
E:1

MARTÍN CRISTINA , ROBERTO ,
BELÉN

MARÍA , MARTA ,
MARTÍN

ROBERTO , JAVIER

MARÍA
E:2

LUCÍA , MARTA FERNANDO ,
ROBERTO

LUCÍA , MARTA , EVA LUCÍA , ROBERTO ,
MARTA

MARTA
E:2

LUCÍA , MARÍA ROBERTO , PABLO ,
PILAR

LUCÍA , MARÍA

MARTÍN
E:6

JUAN , ROBERTO ,
PABLO , MONTSE ,
PILAR

FERNANDO ,
ROBERTO , BELÉN

PABLO , MARTA ,
PILAR

DAVID , ROBERTO

MONTSE
E:5

JUAN , ROBERTO ,
PABLO , MARTÍN ,
PILAR

ROBERTO , PILAR ALBA , ROBERTO ,
MARTA

CRISTINA , ROBERTO ,
PABLO

PABLO
E:5

JUAN , ROBERTO ,
MONTSE , MARTÍN ,
PILAR

ROBERTO , BELÉN ,
PILAR

ROBERTO , MONTSE ,
PILAR

ROBERTO

PILAR
E:5

JUAN , ROBERTO ,
PABLO , MONTSE ,
MARTÍN

FERNANDO ROBERTO , MONTSE ROBERTO , PABLO ,
MONTSE

ROBERTO
E:5

JUAN , PABLO ,
MONTSE , MARTÍN ,
PILAR

FERNANDO , PILAR PABLO , MONTSE ,
MARTÍN

EVA , PILAR
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RECHAZOS

Alumno o
alumna

Compañeros con los
que menos te gusta
jugar en el patio

Compañeros a los que
NO invitarías a tu
fiesta de cumpleaños

Compañeros con los
que NO te gustaría
sentarte en clase

ALBA
R:1

LUCÍA , MANOLO ,
MARTÍN

FERNANDO , MANOLO
, JAVIER

FERNANDO , MANOLO
, JAVIER

BELÉN
R:1

MANOLO , JAVIER FERNANDO , JAVIER FERNANDO , MANOLO
, JAVIER

CRISTINA
R:0

LUCÍA , MANOLO ,
JAVIER

MANOLO FERNANDO , MANOLO
, JAVIER

DAVID
R:0

ROBERTO , MANOLO ,
JAVIER

MANOLO , PILAR ,
JAVIER

MANOLO , JAVIER

EVA
R:2

MONTSE , MARTÍN ,
JAVIER

JAVIER MANOLO , MARTÍN ,
JAVIER

FERNANDO
R:10

MANOLO , PILAR ,
JAVIER

MANOLO , JAVIER ROBERTO , MANOLO ,
JAVIER

JAVIER
R:14

FERNANDO FERNANDO FERNANDO

JUAN
R:1

FERNANDO , MANOLO
, JAVIER

MANOLO , JAVIER FERNANDO

LUCÍA
R:3

FERNANDO , EVA ,
JAVIER

MANOLO FERNANDO

MANOLO
R:8

FERNANDO , JAVIER FERNANDO , LUCÍA ,
JUAN

PABLO , MONTSE

MARÍA
R:0

ALBA , MANOLO ,
JAVIER

FERNANDO ,
CRISTINA

FERNANDO , MONTSE
, JAVIER

MARTA
R:0

FERNANDO , JUAN ,
JAVIER

JUAN , MONTSE , EVA FERNANDO , MANOLO
, EVA

MARTÍN
R:2

FERNANDO , MANOLO
, JAVIER

MANOLO , JAVIER DAVID , EVA , JAVIER

MONTSE
R:1

FERNANDO , BELÉN ,
JAVIER

FERNANDO , MANOLO
, JAVIER

FERNANDO , JAVIER

PABLO
R:0

FERNANDO , EVA ,
JAVIER

FERNANDO , MANOLO
, EVA

FERNANDO , JAVIER

PILAR
R:1

FERNANDO , LUCÍA ,
JAVIER

CRISTINA , BELÉN FERNANDO , LUCÍA ,
JAVIER

ROBERTO
R:1

FERNANDO FERNANDO
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